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51 A: Welche Antwort ist richtig ?  (IFi%RE EIAZR)

1. Ich habe heute

a. nicht Unterricht b. nicht den Unterricht
c. kein Unterricht d. keinen Unterricht
2. Was lernt die Tochter lhrer Lehrerin jetzt ? - Jetzt lernt __ Tochter Deutsch.
a. ihr b. ihre c. lhr d. lhre
3. __ Hemd passt gut zum Anzug, das rote oder das blaue?
a. Was fUr b.Welches c. Was d. Was fir ein

51 B: Welches Wort ist gleich oder &nlich ? (%3568 2 B[R] sk AR DU 25 22)

1. Das ist ausgeschlossen.
a. geschlossen b. verschlossen c. unm@glich d. unerlaubt

2. Er hat das Licht angemacht.

a. angezindet b.angestellt C. ausgel&scht d. angeschlossen

2) fRG

5] C: Schreiben Sie folgende S&ze um! (&M% 5 F¥IH]T)
1. Man dfnet die T (B I sh 7))
2. Du sprichst Deutsch. (5 A )

3. Ich will Deutsch lernen. (205 il IRAE 52 i)
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. N (204, BH24))
AHR BRI A0 10 B A FRE R UE
f5: 1. Ich freue mich sehr, beim Test ohne Fehler gemacht zu haben.

2. Es blieb ihm nichts anders (brig, als im Krankenhaus zu liegen.
3. Die meisten Jungen, die rauchen, m&hten nur zeigen, wie cool sie sind.

V. JUEME (2053, dI25))
ARSI BERE A 10 MIUER TRHF S
Ik
1. HEARIFH A
2. JOEWIRHISBUETESR,
3. WEEEALER T, TRETEIX 22K



